
KIVONAT 

 

Készült: Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. január 29-én megtartott rendes nyilvános 

ülésének jegyzőkönyvéből 

 

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 11 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az 

alábbi határozatot hozta: 

 

46/2026. (I. 29.) Kt. határozat: 

 

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) úgy határoz, hogy 

az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 

2006. évi LXV. törvény 1. § (4) bekezdése alapján kezdeményezi az illetékes bíróságnál a Pécel Fejlődéséért 

Közalapítvány (székhely: 2119 Pécel, Kossuth tér 1., a továbbiakban: Közalapítvány) megszüntetését, 

tekintettel arra, hogy a Közalapítvány közfeladatainak ellátása, az általa ellátott feladatok más módon vagy 

más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítottak, illetve megvalósíthatók. 

A Képviselő-testület az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről 

és támogatásáról szóló 2011. CLXXV. törvény (a továbbiakban: Ectv.) 9. § (3) bekezdése alapján úgy határoz, 

hogy elrendeli a Közalapítvány végelszámolását, melynek kezdő időpontja 2026. február 16. napja, záró 

időpontja a Közalapítvány nyilvántartásból való törlése.  

A Képviselő-testület végelszámolónak Kazinczy Tamást (anyja neve: Vass Edit, születési helye, ideje: 

Budapest, 1958.01.28., lakóhelye: 2119 Pécel, Május 1. utca 23.) bízza meg, aki részére bruttó 300.000 forint 

összegű megbízási díjat biztosít, mely két részletben kerül megfizetésre (I. részlet: bruttó 150.000 Ft díj az 

esetleges hitelezők kielégítését követő 15 napon belül, amennyiben hitelezői igény nem merül fel, a hitelezői 

igénybejelentési határidő elteltét követő 15 napon belül, a II. részlet: bruttó 150.000 Ft összeg a Közalapítvány 

civil szervezetek nyilvántartásából való törlését követő 15 napon belül). 

A Képviselő-testület a bruttó 300.000 Ft végelszámolói díj pénzügyi fedezetét az alábbiak szerint biztosítja: 

az esetleges hitelezők kielégítése után a Közalapítvány vagyonából, abban az esetben, ha az esetleges hitelezők 

kielégítése után a Közalapítvány vagyona kimerül, a Képviselő-testület külön határozatban dönt a pénzügyi 

fedezet biztosításáról. 

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy vállalja a Közalapítvánnyal kapcsolatban keletkezett iratanyag 

megőrzését az önkormányzati hivatalok egységes irattári tervének kiadásáról szóló 78/2012. (XII. 28.) BM 

rendeletben meghatározottak szerint. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a megszüntetéssel és a végelszámoló megbízásával 

kapcsolatos intézkedéseket tegye meg, felhatalmazza a polgármestert az azzal kapcsolatos jognyilatkozatok 

aláírására.  

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az esetleges hitelezők kielégítése után gondoskodjon a 

végelszámolói díj végelszámoló részére történő kifizetéséről. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az esetleges hitelezők kielégítése és a végelszámoló díjának 

kifizetése után, a Közalapítvány megszüntetéséről szóló végzés jogerőre emelkedését követő 15 napon belül 



gondoskodjon a megszűnt Közalapítvány vagyonának a Péceli Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint 

a Lázár Ervin Városi Könyvtár és Szemere Pál Művelődési Ház bankszámlájára - egyenlő összegben - történő 

utalásról, valamint az önkormányzat hivatalos lapjában a nyilvánosság tájékoztatásáról. 

 

Felelős: dr. Kővári Alexandra polgármester 

Határidő: a megszüntetéssel és a végelszámoló megbízásával kapcsolatos intézkedések megtételére 2026. 

február 13. 

a végelszámolói díj I. részletének kifizetésére az esetleges hitelezők kielégítését követő 15 napon 

belül, illetve a jelen határozat szerinti határidőben 

a végelszámolói díj II. részletének kifizetésére a Közalapítvány civil szervezetek nyilvántartásából 

való törlését követő 15 napon belül 

a megszűnt Közalapítvány vagyonának intézmények részére történő átutalására, valamint a 

nyilvánosság tájékoztatására a Közalapítvány megszüntetéséről szóló végzés jogerőre emelkedését 

követő 15 napon belül 

 

 

 

k.m.f. 

 

P.H. 

 

 

dr. Kővári Alexandra 

polgármester 

Tóth László 

jegyző 

 

 


